
  

 

ASSOCIAZIONE LA TRISA 
Frazione Mortaso 

38088 SPIAZZO (TN) 

 

 
 
 
 

SEDUTA DEL 28 LUGLIO 2013 ORE 11.00 
presso la sede dell’associazione 

 
DIRETTIVO: 

 

NOMINATIVO PRESENTE ASSENTE NOTE (*/**) 

Lorenzi Olimpio X   

Mosca Luciano X   

Barbieri Nicola X   

Bina Claudio X   

Cozzio Lorenzo X   

Collini Thomas X   

Compostella Elvis X   

Lorenzi Alessandro X   

Lorenzi Vittorio X   
* giustificato   ** ingiustificato 

 

 
Assiste e verbalizza la riunione il Segretario Lorenzo Cozzio. 
 
Si passa quindi alla discussione dei punti previsti all’ordine del giorno e precisamente: 
 
 
1. Preparazione Sagra e Sagrin e assemblea generale. Compiti 

 
Come da tradizione, per il giorno della Sagra, la Trisa offre l’aperitivo in piazza con vino bianco 
e Spressa. Acquisteremo pertanto 2 Spresse presso il Maso Pan di Caderzone una per la Sagra 
e una per la festa del 16 Agosto. Tutti sono invitati a collaborare. Elvis e Thomas 
raccoglieranno le torte offerte dalle donne del paese da offrire nel corso della serata del Sagrin 
in Sede. Sempre per la serata del Sagrin vorremmo invitare a suonare  2 fisarmonicisti Ervino 
e Riccardo Fui se lo gradiscono. 
 
 
 
 
 



 
2. Situazione soci aggiornata con esclusione dei morosi da oltre 2 anni 

 
Olimpio ha tenuto aggiornamento l’elenco dei Soci della Trisa escludendo dalla lista, come gia’ 
detto piu’ volte, quelli che da piu’ di 2 anni non hanno versato la quota associativa. Sono in 
numero di 18 persone. Ad oggi pertanto siamo:  143 Soci effettivi + 5 onorari=148 Soci. 
 

3. Preventivo e consuntivo al giorno 30 giugno e situazione economica (tesoriere). 
  

Il Tesoriere Luciano ha proceduto con la redazione del Bilancio dell’ Associazione e della 
relativa situazione economica per il periodo 30-06-2012/30-06-2013 e con la redazione del 
bilancio preventivo per il periodo 2013/2014 che verranno presentati ai soci nel corso 
dell’assemblea generale del 10 agosto.  
 

4. Organizzazione Polentata: panche, tavoli, spesa (incarichi) 

  
E’ necessario prenotare 11 tavoli e 18 panche alla Pro Loco di Spiazzo da portare sul Caset per 
la nostra Festa Sociale. Cucinera’ come di consueto (su Ns invito) il “Tato” di Pelugo: 
peverada, verze crauti e salamini. 
Per la spesa ci pensa il Claudio a Pinzolo con la lista del cuoco! 
Sarà necessaria la collaborazione di tutti per la buona riuscita della giornata!  
 

5. Domande al Comune per “aiuti” e varie (segretario) 

  
Il Segretario Lorenzo si preoccuperà nei prossimi giorni di contattare il sig. Giovanni Beordo 
per la richiesta di un preventivo del costo complessivo del progetto per la realizzazione del 
DVD con i filmati storici da presentare all’assemblea dei soci il giorno 10 agosto e da utilizzare 
anche per la richiesta di un contributo al Comune di Spiazzo. 

 

 
  Alle ore 12.00, conclusa la trattazione dell’O.d.G., la seduta viene chiusa.  

 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
IL PRESIDENTE Olimpio Lorenzi  
 
 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE Lorenzo Cozzio  
 


